

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • № 27 (22819) • Вторник, 16 февраля 2010 года • Издаётся с 1 июня 1921 года • www.kbpravda.ru • Цена 3 рубля

Парламент

Для обеспечения открытости судебной власти

Татьяна БОРВИНСКАЯ, пресс-служба Парламента КБР

Состоялось очередное заседание президиума Парламента КБР, которое провел спикер законодательного органа Ануар Чеченов. Депутаты рассмотрели проект республиканских законов, законодательные инициативы коллег из других субъектов РФ. Комитет Парламента по вопросам законности, правопорядка и общественной безопасности внес на рассмотрение президиума законопроект «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Конституционного Суда Кабардино-Балкарской Республики и мировых судей Кабардино-Балкарской Республики». Как пояснил председатель комитета Хамид Баширов, с первого июля 2010 года вступает в силу ФЗ «Об обеспечении

доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации», который направлен на обеспечение открытости судебной власти, реализацию прав граждан и организаций на получение информации о деятельности судов. Вместе с тем многие вопросы по предоставлению информации о деятельности судов и мировых судей регулируются законодательствами субъектов РФ, в связи с чем и разработан вышеуказанный законопроект. Рассмотрен внесенный председателем Комитета по промышленности, дорожному хозяйству, транспорту и связи Сафарби Мармукуевым проект закона «О внесении изменений в приложение 1 к республиканской целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения в Кабардино-Балкарской Республике в 2007-2012 годах».

(Окончание на 2-й с.)

Премьера

В КБГУ читали Блокадную книгу

Борис БОРИСОВ

В здании физико-математического факультета КБГУ прошла встреча с известным кинорежиссером, членом совета по культуре и искусству при Президенте Российской Федерации Александром Сокуровым. Она приурочена к 65-летию Великой Победы. В зале собрались студенты, преподаватели, ветераны войны, деятели культуры и искусства. Встреча открылась премьерным показом киноленты знаменитого режиссера «Читаем Блокадную книгу». Основой для фильма послужили письма и воспоминания жителей осажденного Ленинграда, которые в свое время писали писатели Даниил Гранин и Алевт Адамович. Критики и киноведы считают эту работу Александра Сокурова уникальной по режиссерскому решению. В сентябре минувшего года специальный показ фильма прошел в рамках 66-го Венецианского кинофестиваля, случай беспрецедентный, поскольку документальное кино никогда раньше в программу кинофорума не включалось.

(Окончание на 3-й с.)

Кубок Содружества наций

Успешный дебют «Эльбруса»



Арсен Каноков, спонсор команды «АЕ Тим» Васиф Мамиев и почетный гость турнира Александр Емельяненко.

Альберт ДЫШЕКОВ

В минувшую субботу в спорткомплексе «Нальчик» состоялся пятый этап международного годового турнира «Кубок Содружества наций» по боям смешанного стиля. Главным организатором турнира выступил руководитель федерации полноконтактного рукопашного боя Заур Каноков. В турнире приняли участие шесть команд «АЕ Тим» и «РусФайтер» из Санкт-Петербурга, сборные Украины и Белоруссии, «Чест» из Москвы и дебютант – команда КБР «Эльбрус». Турнир превратилась пресс-конференция с участием президента ProFC (профессиональный бойцовский чемпионат) Алексея Яценко, чемпиона Европы, трехкратного чемпиона мира по

боевому самбо, представителя команды «АЕ Тим» Александра Емельяненко, главного организатора турнира Заура Канокова, представительной команды Казахстана от участия в турнире мы решили включить команду Кабардино-Балкарии, основываясь на том, что руководство республики в последнее время делало очень многое для развития спорта. Команда «Эльбрус» дебютирует на подобном соревновании, но у ребят уже есть серьезные достижения на профессиональном поприще, - сказал Алексей Яценко и поблагодарил Кабардино-Балкарию за теплый прием. Заур Каноков выразил благодарность Алексею Яценко и Александру Емельяненко за то, что избрали Нальчик местом проведения пятого этапа «Кубка Со-

дружества наций», выразив надежду на дальнейшее сотрудничество. Почетный гость турнира Александр Емельяненко безапелляционно заявил, что его команда «АЕ Тим» приехала в Нальчик за победой, пожелав при этом успеха команде-сопернице из Украины; эти две команды оспаривали право участия в финале кубка, который посвящен 65-летию Великой Победы и будет проходить в спорткомплексе ЦСКА в начале мая в Москве. За захватывающими поединками профессиональных бойцов следили почетные гости - Президент КБР Арсен Каноков, Председатель Правительства Александр Меркулов, трехкратный чемпион мира по К-1 (профессиональная версия кикбоксинга) Руслан Карев.

(Окончание на 4-й с.)

Дата

ЦВЕТЫ К МЕМОРИАЛУ ВОИНАМ «АФГАНЦАМ»

Альберт ХАЗРАЙЛОВ

Вчера по всей стране прошли мероприятия, посвященные 21-й годовщине вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана. В Нальчике состоялся митинг ветеранов Афганистана, в котором участвовали первый заместитель руководителя Администрации Президента КБР Залим Каширзов, Уполномоченный по правам человека в КБР Борис Зумакулов, руководитель регионального отделения партии «Единая Россия» Владислав Дядченко, представители местной администрации г. Нальчика. Открывая митинг, председатель Союза ветеранов Афганистана КБР Тимур Тхагалгов отметил, что война-афганцы с честью выполнили свой интернациональный долг, став достойными продолжателями боевой славы ветеранов Великой

Отечественной войны. Он напомнил, что горнило афганской войны прошли более 1800 уроженцев республики, трое награждены орденом «Красного Знамени», 112 – орденом «Красной Звезды», более 800 – медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги». В боях с афганскими моджахедами погибли 55 наших земляков, более 300 умерли от ран после возвращения домой. После церемонии возложения цветов к памятнику воинам, погибшим в Афганистане, участники митинга положили цветы к мемориалу «Вечный огонь». Затем в 29-й нальчикской гимназии прошел «Урок мужества» - утренняя памятная мероприятие в Северо-Кавказском государственном институте искусств, посвященный 21-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.



(Продолжение темы на 3-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ **Предпринимательство**
Цель - помощь безработным
В этом году, как сообщает Ирина Ауырбега из пресс-службы местной администрации, в Прохладненском районе продолжится реализация Программы содействия занятости населения. Одной из приоритетных задач программы – помощь безработным в организации предпринимательской деятельности с предоставлением безвозмездной субсидии в размере 58,8 тыс. рублей. Это одна из мер, направленных на снижение напряженности на рынке труда. По словам Ауырбега, в рамках программы модернизации и развития ЖКХ в районе произведен капитальный ремонт 60-квартирного жилого дома, благоустроена территория районной школы.

♦ **Итоги**
Основное внимание - модернизации ЖКХ
Строительно-монтажные работы выполнены на 161 млн. 459 тыс. рублей. Проведен капитальный ремонт трех жилых многоквартирных домов в Занукоевском, отремонтированы системы водоснабжения в населенных пунктах, 16-квартирный жилой дом в Кичмахе. Сооружены ♦ **Социум**
Кварталы - молодым семьям
Анатолий САФРОНОВ

В Эльбурском районе активно реализуется федеральная программа «Обеспечение жильем молодых семей». Как сообщили в район-

Праздник

Широкая Масленица - развлечения с угощением

Ирина БОГАЧЕВА

Можно верить или не верить в народные приметы, но после Масленицы дневное светило заблестало ярче, и стало заметно теплее. Кульминация праздника – сжигание чучела зима и дружный призыв: «Весна-красна, приходи скорей, нас теплым солнышком согреть!». Выходит, что сработал древний языческий обряд, всеобщее желание исполнилось. Возможно, повлияла совокупность факторов – ведь в этот день наступил Новый год по восточному календарю, православные христиане отметили прошлое восхождение (просили прощения у всех, кого случайно или невольным образом), а молодежь 14 февраля с удовольствием праздновала День Святого Валентина – праздник католический, но добрый, веселый, потому легко прижившийся. Если взглянуть на процесс с материалистической точки зрения, то объясняется все просто – Масленица, как и китайский Новый год, отмечается с наступлением второго новолуния после зимнего солнцестояния (22 декабря). Происходит некий качественный скачок, в результате которого сделан поворот от холодного времени года к теплому.

(Окончание на 4-й с.)

ПРОЦЕСС

РАССМОТРЕН РЯД ХОДАТАЙСТВ

Руслан ИВАНОВ

Судебное заседание по делу о нападении на Нальчик 13 октября 2005 года началось с рассмотрения ранее заявленных ходатайств адвоката Биттирова. Напомним, что речь шла о признании недопустимости доказательств двух потерпевших. Суд, выслушав показания saksi, а также показания самих потерпевших и других лиц не дал оснований для сомнения. Кроме того, суд указал, что в протоколе следователь не обязан

в числе технических средств, применявшихся во время следственных действий, указывать компьютер и принтер, поскольку эти предметы применяются лишь для оформления документов. Также суд отказал в удовлетворении ходатайства обвиняемого Берова об исключении из списка доказательств результатов судебно-медицинской экспертизы и молекулярно-генетической экспертизы. (Окончание на 2-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ **Признание**
Подтвердили высокий уровень службы
Лана ЧЕРЕКСКАЯ

♦ **Конкурс**
Лучшая публикация о соотечественниках
Хасан КОНАКОВ, пресс-служба Президента и Правительства КБР

♦ **Память**
Многогранный Мисостхов
Ильяс ЖАНТУЕВ

Россельхозбанк
(www.rshb.ru)
Курсы обмена валют
на 16 февраля 2010 г.

	Доллар США
ПОКУПКА	30.00
ПРОДАЖА	30.50
	ЕВРО
ПОКУПКА	40.50
ПРОДАЖА	41.45

ОАО «Россельхозбанк», Генеральный офис: Санкт-Петербург №3348

Парламент

Для обеспечения открытости судебной власти

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Согласно действующей редакции Закона исполнителем по созданию базовых центров подготовки водителей в отношении их соответствующим оборудованию, а также приобретению и установке необходимого оборудования для профессионального тренинга водителей транспортных средств в учебно-курсовых комбинатах является Министерство транспорта, связи и дорожного хозяйства КБР. По мнению разработчиков, данная норма не соответствует положениям Закона РФ «Об образовании», в соответствии с которым обозначенные вопросы должны находиться в ведении Министерства образования и науки КБР.

Также члены президиума рассмотрели проекты законов «О внесении изменений в Закон КБР «О науке», «О регулировании отношений в сфере физической культуры и спорта в КБР».

Заслушав представленную информацию, члены президиума приняли решение наградить Почетной грамотой Парламента Кабардино-Балкарской Республики Шомкова Льва Аслановича — главного редактора и соратника Федерального государственного научного учреждения «Северо-Кавказский научно-исследовательский институт горного и предгорного освоения водства». За активную научно-педагогическую деятельность, заслуги в подготовке высоко-

Общество

РЕШАЮТСЯ ПРОБЛЕМЫ ЗАЯВИТЕЛЕЙ

Магина ШУРДУМОВА

Направление во Владикавказе центр ортопедической и эстетической хирургии, помощь в трудоустройстве, проведение канализационного коллектора — эти вопросы решились в ходе приема граждан спикером Парламента КБР А.Чеченовым в региональной Общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Владимира Путина.

На встрече предварительно записались шесть человек, но Ануар Чеченов выслушал всех, тот пришел в приемную в этот день. Среди вопросов, с которыми обратились посетители, преобладали проблемы трудоустройства, начисления пенсий и

приватизация жилья. Жительница Пятигорска попросила оказать содействие в выделении квоты на проведение операции для больной дочери. А Чеченов связался с клиникой ортопедии и эстетической хирургии во Владикавказе и договорился с доктором Каюмом Кудзаевым о приеме пациентки.

Ежедневно в Общественную приемную Председателя Правительства РФ приходят десятки граждан с жалобами, просьбами и предложениями. Здесь они получают реальную помощь в решении своих проблем, в разъяснении интересующих их вопросов, бесплатную юридическую консультацию. И в этот раз Ануар Чеченов заверил, что ни один вопрос не останется нерешенным.

Спрос



Нужны ли молеельные дома в местах отбывания наказания?

Александр Банщиков, депутат Парламента КБР:

«Нет, я считаю, что в тюрьмах должны находиться не исправители, а молеельные дома. Исправитель — это человек, который осознает свои ошибки, осознание совершенного, а также в дальнейшей адаптации его на свободе. Исправление жизни не в тюрьме, а в семье. Молеельные дома — это те места, где человек может отбывать наказание. У человека, находящегося в изоляции от общества, появляется много времени, чтобы осмыслить свою жизнь и задуматься над тем, как исправить ошибки, совершенные в прошлом. Именно духовность может помочь человеку стать на правильный путь, осудить свое прошлое, а не впасть в отчаяние. Чем больше будет оазисов духовности, как мечети и церкви, тем больше вероятности для духовного возрождения».

Форум

Площадка единомышленников

Татьяна ГЕДАГОВА

Лауреат проекта партии «Единая Россия» «Кадровый резерв — профессиональная команда страны», депутат фракции «Единая Россия» в Парламенте КБР Азамат Кошеев участвовал в работе форума глав регионов «5+5», прошедшего в Москве.

«На мой взгляд, отметил А. Кошеев, — был важным этапом для представителей партийного и президентского кадровых резервов и дать им возможность поработать в единой команде, учитывая, что целью форума является не только популяризация, но и обсуждение проблем, а поиск конкретных решений для дальнейшего модернизации и технологического обновления экономики страны, заявленных в концепции «Пять 5».

Год учителя

Уважение и признательность — за благородный труд

Марина ХАПОВА, пресс-служба Президента и Правительства КБР

стало в феврале. Как сообщил министр образования и науки Сафарби Шахаговичев, в республике будет проведен ряд мероприятий по случаю Года учителя.

Итоги

Социальные объекты — в строй

Анзор АБАЕВ

Несмотря на снижение спроса на продукцию предприятий обрабатывающей промышленности, вызванного общим кризисом в мировой экономике, основные прогнозные показатели работы строительно-монтажных предприятий республики выполнены. Об этом на итоговом заседании коллегии сообщил министр строительства и архитектуры Михаил Абрамов.

Акция

...но Родину любили больше жизни

Хасан КОЖАНОВ, пресс-служба Президента и Правительства КБР

По инициативе Совета молодых депутатов КБР при поддержке администрации Президента КБР совместно с Советом местного самоуправления и администрацией Эльбурского района 17 февраля на горе Эльбурс на высоте 4200 метров установлен памятник доску бойцам Советской Армии, сформированным 13 и 17 февраля 1943 года гитлеровские штурмовые отряды МВС РФ и Эльбурского полкнотряда.

Улучшится информатизация деятельности мировой юстиции

Анна ГАБУЕВА

В одном из самых молодых ведомств — Службе по обеспечению деятельности мировых судей КБР подвели итоги работы за минувший год. В мае этого года Служба отметит десятилетие юбилей.

В 2009 году для рассмотрения гражданского судьям поступило 105 тыс. 089 дел, большинство из них окончено. Увеличилось количество гражданских и уголовных дел, немного сократилось число материалов по административным правонарушениям.

Марианна Кумькова, «Мисс Русское радио»:

«Мне кажется, что нужно. Преступительный закон не перестает быть человеком, у него должна быть жизнь, и к этому пути. Именно от этого и зависит человек. Чем больше будет оазисов духовности, как мечети и церкви, тем больше вероятности для духовного возрождения».

Марианна Кумькова, «Мисс Русское радио»:

«Мне кажется, что нужно. Преступительный закон не перестает быть человеком, у него должна быть жизнь, и к этому пути. Именно от этого и зависит человек. Чем больше будет оазисов духовности, как мечети и церкви, тем больше вероятности для духовного возрождения».

Много внимания уделено модернизации экономики и повышению степени вовлеченности страны в глобальную экономическую систему. Подчеркивалась важность развития рыночных механизмов регулирования экономики, при этом не стоит забывать и о государственном ее регулировании. Наглядным примером — динамичный рост экономики Китая, страны, где в глобальном объеме производства совмещаются с частным предпринимательством механизмы государственного регулирования.

Высказались также и тема роли чиновников, обсужденая на секции «Институты». Эта тема в залах заседания была вызвана потерпевшей Альберт Б., — сотрудник пропавшей службы Главного управления МЧК по КБР. 13 октября 2005 года он находился на рабочем месте. Когда около девяти часов стал поступать сообщения о нападении на правоохранительные органы, Альберт Б. с разрешения начальства выскочил во второй лифт, чтобы забрать ребенка. Проезда по улице Байратова в сторону здания 1-го ОВД, он увидел, что там идет бой. Сверху на улицу Широку падали вещи, было выбито одно из стекол. Это в него стреляли, не зная — проехал мимо не оставлявшая. Вместе с тем успел заметить стоявшую между остолбеневшим и магазином «девушку» в выходящего из нее человека с ружьем нет в теневой одежде и визажной шапочке. Ущерб имуществу, оцененный в десять тысяч рублей, был возмещен через администрацию города, претензий потерпевшей нет.

ПРОЦЕСС

РАССМОТРЕН РЯД ХОДАТАЙСТВ

отставкой на вопрос судьи, свидетель сообщил, что след обвиняемых есть его знакомый и однокурсник. Это в суде признал Борис Г. находясь на больничном. С утра он направился в поселок Хасанья в сачах МВД, чтобы закрыть больничный лист. Однако дорога на пост ДПС на въезде в город была перекрыта, и, говорюми непосредственно в судьями милиции он негодился, свидетель вернулся домой, пошел в магазин за продуктами, а затем в общепит. Встретившись с друзьями, он поехал в магазин за продуктами, а затем в общепит. Встретившись с друзьями, он поехал в магазин за продуктами, а затем в общепит. Встретившись с друзьями, он поехал в магазин за продуктами, а затем в общепит.

ПРОЦЕСС

РАССМОТРЕН РЯД ХОДАТАЙСТВ

взвешивания в УСБ и другие инструменты, в частности, в наличие табельного оружия. Судья сообщил, что след обвиняемых есть его знакомый и однокурсник. Это в суде признал Борис Г. находясь на больничном. С утра он направился в поселок Хасанья в сачах МВД, чтобы закрыть больничный лист. Однако дорога на пост ДПС на въезде в город была перекрыта, и, говорюми непосредственно в судьями милиции он негодился, свидетель вернулся домой, пошел в магазин за продуктами, а затем в общепит. Встретившись с друзьями, он поехал в магазин за продуктами, а затем в общепит. Встретившись с друзьями, он поехал в магазин за продуктами, а затем в общепит.

Марианна Назарова, предприниматель:

«Я уверена, что уголовное наказание за такие страшные преступления как заглавное убийство, например, или насилие над ребенком, не нужно создавать в тюрьме благоприятные условия. Пусть они идут в трудовую колонии, где можно даже возможности раскаяться в содеянном».

Рамис Рамзанов, заместитель главы администрации Черковского муниципального района:

«Думаю, что да. Возможно, многим это поможет задуматься и встать на верный путь. Сказан Гавва, преподаватель колледжа: «Создание такой тюрьмы — это шаг к заклятию — это испытание, от которого, как известно, никто не застрахован. Ведь недаром говорят: от тюрьмы и от сумы не зарекаться».

К 65-летию Великой Победы

Внуки гордятся дедом

Ахмед МИЗОВ

Когда началась Великая Отечественная война... Хамиду Шагирову не было и семнадцати...



В не силах бездействовать в то время, как немцы продвигаются вглубь страны... Хамид и его друзья Кубиш Умаров, Латиф Калаков...

Премьера

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Сюжет фильма на первый взгляд прост. В маленькой радиостудии писатель...

Мемуары написаны ровным будничным языком. О гротескных, трагических, ирреальных вехах авторы...

В фильме практически нет иллюстраций материала, за исключением нескольких фотографий тех лет...

В КБГУ читали Блокадную книгу



«Я ее теперь только днем в постель кладу, а ночью — к печке ставлю...» Грани и Адамович заканчивают свою книгу так...

«Я считаю события в блокадном Ленинграде не менее трагичными и страшными, чем бомбардировку Хиросимы и Нагасаки...»

Дата

За павших и живых

Светлана МОТТАЕВА

Пепел Афганистана стучится в сердца живых. Память о трагическом десятилетии жива в каждом, кто...

новой ратной славы и омытые кровью военными подвигами мальчишек...

медалью «За боевые заслуги». Сегодня Рашид воспитывает четверых детей...

Дата возвращения из Афганистана 15 февраля 1989 года Кабардино-Балкарское отделение Всероссийской организации «Боевые братство»...

После «Черной» в Ашхабаде в провинции Гази оказался Рашид, командир артиллерийского орудия (гаубицы).

Магомед Айтмурзаев в 1980 году из Ашхабада попал в провинцию Джалалябад. В свои 23 года стал заместителем командира взвода.

Присутствующие в зале ветераны, отцы, матери, братья и сестры поблагодарили в 1985 году, награжден шестью орденами и медалями.

В боях он был тяжело ранен и демобилизован в 1985 году, награжден шестью орденами и медалями.

Казим призывался на службу в 1985 году, вернулся на родину в 1989 году. Служил в полке имени боевого награжденного.



«Афганцы» в зеленых фуражках

В Пограничном управлении ФСО России по КБР прошли памятные мероприятия, посвященные 21-й годовщине вывода войск из Афганистана...

начальник Погрануправления генерал-майор Иван Агеевич. — Наш святой долг — воздать почести тем, кто добросовестно выполнял задачи...

осталось пять участников тех событий. Это старшие прапорщики А. Габоев, А. Великий, С. Амбаран, подполковник С. Складов и капитан Ю. Симжигев...

НОВОСТИ Северо-Кавказского Федерального округа

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

РЫНКИ ТРЕБУЮТ МОДЕРНИЗАЦИИ

Республика Дагестан. В республике зарегистрировано 64 компании, управляющие рынками, 31 из них имеют на сегодняшний день разрешение на работу...

НОВОБРАНЦЫ СМОГУТ СЛУЖИТЬ В ЧАСТЯХ СКВО

Республика Ингушетия. Возможность прохождения военной службы призванными как в Ингушетии в частях Северо-Кавказского военного округа...

СОЗДАЕТ БИОСФЕРНЫЙ КОРИДОР

Караचेво-Черкесия. Глава Минприроды РФ Юрий Трутнев сообщил о принятии политического решения по поводу создания Тебодского биосферного полигона между Караचेво-Черкесией и Абхазией...

АРХИТЕКТОР ОСУЖДЕН ЗА БЕСПЕЧНОСТЬ

Республика Северная Осетия-Алания. Вынесен приговор в отношении главного архитектора администрации Моздок. Он задержан в октябре 2009 г. в своей квартире...

ЕДИНРОССИЙСКИЕ СОВЕЩАЛИСЬ В ЗЕЛЕНКОУСКЕ

Ставропольский край. Симпозар-совещание с руководством районных отделений партии «Единая Россия» восточной зоны Ставропольского края состоялось в Зеленокуске...

УКРАЛ СЕЙФ

Чеченская Республика. Сорочка Куртия живет населенного пункта Куртия. Завоевал звание Героя Советского Союза, проживавший в том, что 6 февраля 2010 года ночью совершил кражу металлического сейфа из демонтированного здания почтового отделения связи...

№ 42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА № 42-69-96

Турфирма «Караван - 2000» Приэльбрусье Однодневные туры выходного дня. Выезд в 9:00, стоимость Чет. Азбу - 5 часов. Катание на лыжах, сноубордах, коньках, санях, лошадах. Приглашаем юнгов и школьников и просто любителей зимнего отдыха. Справки по тел. 777-285. 8-928-077-26-08.

Увааемые потребители природного газа! Фирма ООО «Кавказрегионгаз» в КБР и фирма ФГУП «Почта России» в КБР проводят на всей территории Кабардино-Балкарской Республики акцию «Оплати за газ на почте и выиграй приз».

ШОГЕНОВ Хизир Маждидович. Общественность Кабардино-Балкарской Республики узнала о трагической судьбе Хизира Маждидовича Шогенова 11 февраля 2010 года, на 88-м году жизни.

Утерянную печать ООО «Коллекторское-Центр ЮФС-Кабардино-Балкария» считать недействительной. Утерянную печать «Кредитно-кассовый офис ЗАО «Мостройэкономбанк» считать недействительной. Утерянный диплом УБ № 156510 на имя Муражанова Лиона Зуларевича, выданный Ростовским государственным университетом, считать недействительным.

Праздник

Широкая Масленица - развлечение с угощением

(Окончание. Начало на 1-й с.). Древний славянский праздник в Прохладенском, Майском районах...

поздравляли нальчан и всех жителей Кабардино-Балкарии с праздником, пожелали мира и процветания республике...



Фото Каталы Топтураев



Фото Каталы Топтураев



Фото Каталы Топтураев

По снежку бегают веселый полки, катая в повозке ребяташки. Публику ведали, вовлекли в хоры да потешники-сморочки...

информационными коммуникациями, работе с общественными объединениями...

го районов, но и из других городских муниципальных округов, сел и станиц. Профессиональные и самодеятельные артисты исполняли песни и танцы...

на площадь Абазики, была возможность стать «звездой» праздника, проявить певческий, танцевальный, кулиарный, организаторский талант.

Развеселые проводы зимы

домам культуры сел Заренчонской и познательно-развлекательной программы представили Приближенье и Катериноградском округа культуры...

Спортивный клуб «Спартак-Нальчик»

Кубок Содружества наций

Краснобелые вернулись домой

Второй турецкий предсезонный сбор подопечные Юрия Красножана закончили в субботу очередным контрольным матчем с бронзовым призером чемпионата Узбекистана командой «Насаф».

Успешный дебют «Эльбруса». Покровского и Шамиля Загирова. Азамат Муразаков на десятой секунде отправил в нокаут Анзора Хамидова...

Увольнение по выслуге лет должно быть обоснованным

Конституционный суд проверил соответствие статьи Федерального закона «О милиции» Конституции и принял постановление, в котором увольнение сотрудника милиции по данному основанию рассматривается в двух аспектах...

Ваш адвокат

Ирина ЛУПЫРЕВА. В Прохладенском районе широко отметили Масленицу — один из любимых народных праздников, который отличается яркостью и всеобщим одобрением...

Ирина ЛУПЫРЕВА. Часы интересных сообщений — «Масленица широкая» и «Масленица честная», разгульная, удалая» прошли в межселенской библиотеке им. В. Маяковского...

Татьяна СОМОИДИ. «Имеет ли право руководитель МБД уволить с занимаемой должности сотрудника выслуги срока службы, если человек желает продолжить работу, здоров и со своим образованием успешно справляется?»

Криминал. Шмошеники просят немедленно перечислить деньги на банковский счет или отправить по почте. Нальчике в мотокри-нах страны люди попадают на удочку и пересылают небольшие суммы денег...

На поведу у телефонных мошенников. Шмошеники просят немедленно перечислить деньги на банковский счет или отправить по почте. Нальчике в мотокри-нах страны люди попадают на удочку...

Закон. Почти семь лет житель г. Баксана, по версии следствия, неоднократно устраивал скандалы своей жене из-за ссоры, так и в период развода между супругами.

Главный редактор Суसानна МЕЗОВА. Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (гл. редактора), Л. Умарова (зам. секретаря), А. Дышкова, С. Шамакина.

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь - 42-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответственного секретаря - 42-60-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: А. Габуева - дежурный редактор, С. Меченов - зам. ответственного секретаря, О. Базуркова, Н. Панарина, И. Погорелова - корректоры.